



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА  
С. ВАШЕНДАРОЙ»  
МУНИЦИПАЛЬНИ БЮДЖЕТНИ ЮКЪАРДЕШАРАН ХЪУКМАН  
«ВАШТАР ЮЪРТАРА ЮККЪЕРА ШКОЛА»**

---

366401, Чеченская Республика, Шатойский муниципальный район, с. Вашендарой, ул. Лесная, [vashendaroisosh@mail.ru](mailto:vashendaroisosh@mail.ru)  
Телефон: 8929-889-10-42. ОКПО 63425232. ОГРН 1092034002532, ИНН/КПП 2018000816/201801001

## **ОТЧЕТ**

### **о проделанной работе антинаркотической рабочей группы**

**за I квартал 2022 г.**

#### **МБОУ «СОШ с.Вашендарой»**

В основе профилактической работы школы МБОУ «СОШ с. Вашендарой» о борьбе с курением, алкоголем и употреблением наркотиков лежит систематическое повышение уровня осведомлённости детей и подростков о губном влиянии вредных привычек на растущий организм.

В рамках антинаркотической работы учителя-предметники вносят в свои ебные планы вопросы профилактики наркомании, алкоголизма и бакокурения. Так, например, в рамках курса ОБЖ изучаются следующие тросы: «Правила здорового образа жизни», «Факторы, разрушающие ровье», «Вредные привычки и их влияние на здоровье». На уроках биологии в тассе при изучении систематики растений рассматривается вопрос о растениях, ержащих наркотические вещества и о влиянии этих веществ на организм эвека. На уроках биологии в 8 классе практически на каждом уроке говорится иянии наркотиков на каждую из систем внутренних органов; разбирается иние на организм человека ведения здорового образа жизни. На уроках рматики изучается видео «Имею право знать!».

В начальных классах вопросы профилактики вредных привычек атриваются при изучении курса «Окружающий мир».

Имеется уголок, выпускаются стенгазеты по антинаркотической тематике. изи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID – 19, в иях ограничений на проведение массовых мероприятий, профилактические риятия антинаркотической направленности проводится в каждом классе.

В январе и феврале месяце 2022 года среди обучающихся 5-11 классов на классных часах проведены беседы на тему «Наркотики. Закон. Ответственность», с целью формирования у подростков ценностного, ответственного отношения к своему здоровью, готовности соблюдать законы здорового образа жизни, усвоение социально ценных поведенческих норм.

В 5 классе проведён классный час «Вредные привычки», в 8 классе лекция «Безопасность в твоих руках», в 9-11 классах тренинг безопасного поведения «Почему я против наркотиков». Цель данной работы: оказать психологическое воздействие, в результате которого у учащихся формируется внутренний «иммунитет» к наркотикам, способность не поддаваться влияниям, провоцирующим принятие наркотических веществ. Учащимся были показаны рисунки, плакаты по антинаркотической тематике. Оформлен стенд на антинаркотическую тематику.

16.02.2022 г. представители УНК по Чеченской Республике (Управление наркоконтроля), ОМВД по Шатойскому району - инспектор ПДН ОМВД России по Шатойскому району, младший лейтенант полиции Х.С. Садаев; инспектор ПДН, капитан полиции А.А.-Х. Дакаев, с обучающимися 10-11 классов провели беседу профилактического характера на тему «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних».

Было отмечено, что поведение молодёжи, внешний вид, манера общения - всё неразрывно связано между собой; занятия спортом, активный досуг, здоровый режим могут стать барьером, препятствующим отрицательному влиянию на поведение подростков.

Отчёты по профилактике всех негативных проявлений ежемесячно предоставляются в МУ «Отдел образования Шатойского муниципального района».

Информация, содержащая сведения об уголовной и административной ответственности за незаконный оборот и потребление наркотических средств, размещается на официальном сайте и информационном стенде учреждения.

Директор



С.Ш. Бурсагова